
Дмитриј Песков: Безусловно подржавамо Србију. Права Срба на КиМ морају да се поштују
среда, 31 мај 2023 16:54

Русија подржава Србе на Косову и Метохији и сматра да морају да се поштују и
обезбеде сва легитимна права и интереси Срба, изјавио је данас портпарол Кремља
Дмитриј Песков.

  

  

"Пратимо дешавања на северу Косова и Метохије. Апсолутно, безусловно, подржавамо
Србију, подржавамо Србе. Сматрамо да морају да се поштују и да се обезбеде сва
легитимна права и интереси Срба, као и да не сме бити места било каквим
провокативним радњама које крше њихова права. Забринути смо због целе ситуације",
казао је Песков.

  

Према његовим речима, нису планирани контакти између руског председника
Владимира Путина и председника Србије Александра Вучића у вези са ескалацијом на
Косову.
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"Не планирају се састанци на највишем нивоу, али имамо сталну комуникацију
дипломатским каналима", објаснио је Песков.

  

Запад још није осудио напад на Москву

  

Песков је навео да би Кремљ желео да види бар неку осуду западних земаља
украјинског напада на Москву.

  

"Видели смо реакцију и Лондона и Вашингтона. Види се да не постоји никаква осуда.
Међутим, волели бисмо да чујемо бар неке речи осуде", казао је.

  

Према његовим речима, медији не могу да буду примарни извор информација о броју
дронова који су напали Москву, већ да је потребно фокусирати се на податке
Министарства одбране.

  

Он је додао да ће руски систем противваздушне одбране наставити да се побољшава,
иако је већ показао ефикасност у одбијању украјинских напада дроновима на московску
област.

  

"Председник Путин сматра да систем функционише ефикасно, али има простора за
његово побољшање. Наставиће се рад на унапређењу ПВО система, то је оно што је и
руски председник мислио", казао је Песков, одговарајући на питање шта је руски
председник имао у виду, када је рекао да се московски ПВО систем показао
задовољавајућим, али "има на чему да се ради".

  

Како је навео, Русија разуме на шта Запад покушава да је испровоцира, али да ће мирно
да размисли како да се носи са тим.

  

"Чули сте изјаву руског председника који је рекао да је јасно на шта желе да нас
испровоцирају. Ми то разумемо. Мирно и доследно ћемо размишљати како да се носимо
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са овим. Специјална војна операција се наставља", нагласио је.

  

Подсетимо, раније је Кијев напао Москву дроновима, а мета су били цивилни објекти. На
срећу нема повређених ни страдалих. Из Кремља су поручили да народ не треба да се
брине, да је ситуација стабилна, док је председник Русије Владимир Путин поручио да је
циљ оваквих напада био да се изазове страх међу становништвом.

  

(РТ Балкан)
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